
MATEMATIKA – PR2 

HMOTNOST 

Úkol č. 1:  

Podívej se na video dostupné z https://www.youtube.com/watch?v=-wMbjNUsL-o 

Úkol č. 2: Doplň věty. 

Na vážení lidí je  ________________________________________________________ . 

Mamince při pečení cukroví pomáhá ________________________________________. 

V laboratoři jsou  ________________________________________________________ . 

Nápověda: OSOBNÍ VÁHA, KUCHYŇSKÁ VÁHA, LABORATORNÍ VÁHY. 

 

Úkol č. 3: Vypočítej. 

1 g + 1 g =   10 g + 1 g =    358 g – 29 g = 

2 kg+ 1 kg =   15 kg + 2 kg =   97 kg – 15 kg = 

3 t + 2 t =   9 t + 3 s =    186 t – 28 t = 

 

Úkol č. 4: Doplň podle vzoru. 

1 kg = 1 000 g   1 t = 1 000 kg   1 g = 0,001 kg 

2 kg =     6 t =    2 g =    

5 kg =    8 t =     10 g =  

 

Úkol č. 5: Doplň tabulku. 

Předmět Hmotnost 

  

  

  

 

Úkol č. 6: Doplň tabulku. 

Nákup Hmotnost 

Mouka  

Těstoviny  

Koření  

 

Úkol č. 7: Napiš svůj oblíbený recept na vaření nebo pečení.  

 

Úkol č. 8: Kvíz (není hodnocen) 

 Vyplň. 

 Nezapomeň na tlačítko Odeslat. 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLvDZ2rWN

X3pNpwjCQMUPQblUQ0VHT0lITVFWQTlITkhSNE9IUDUxR1JaNi4u 
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